Problema nimero 776

El timbalero
Tiempo maximo: 1,000-4,000 s Memoria maxima: 8192 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=776

Los instrumentistas de las orquestas de prestigio llegan a ellas después
de muchos anios de formacién y especializacién. Al fin y al cabo a dominar
el violin, la flauta o el fagot no se llega en dos dias.

El grado de especializacion es tal que no puedes esperar que un miisico
que ha dedicado su vida a perfeccionar el sonido que le extrae a su clarinete
sea capaz de despuntar también en la interpretacién de un solo de arpa. Ni
siquiera ocurre con instrumentos mas parecidos como pueden ser el violin
y la viola. Por tanto si en alguna ocasién falta algin musico es dificil que
otro de la misma orquesta pueda tocar sus pasajes en los momentos en los
que ¢él no tiene que interpretar nada.

Algunos instrumentos de percusién son, no obstante, una excepcién. Aunque el arte de tocar bien el
xil6fono con cuatro baquetas a la vez no es sencillo, dar unos golpes de platillo marcados en la partitura
como forte no es demasiado dificil para un percusionista profesional.

Eso hace que, en caso de necesidad, la persona responsable de, digamos, los timbales pueda encargarse
también de los platillos, siempre y cuando estos suenen en compases donde no suene el timbal.

Entrada

La entrada estd formada por distintos casos de prueba, cada uno ocupando tres lineas.

La primera linea indica el ntimero de pasajes que tiene el timbal en la pieza orquestal (como mucho
300.000). La segunda linea contiene, para cada uno de esos pasajes, el compds de inicio y el compds de
fin del pasaje (nimeros entre 1 y 10%) en orden de aparicién en la partitura. Se garantiza que entre dos
pasajes habra al menos un compés en silencio.

La tercera linea contiene una lista con los nimeros de compds en los que hay golpes de platillo,
también en orden creciente. La lista termina con un cero.

Tras el ultimo caso de prueba viene una linea con un cero.

Salida

Por cada caso de prueba se escribira una linea indicando el niimero de compases en los que el timbalero
podré tocar los platillos.

Entrada de ejemplo

2
10 35 40
20 21 26 37 O

10 12 12 15 20
11 12 0

O L, W N O

Salida de ejemplo
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